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1. Mivel a szorzat utolsd szdmjegye 1, a szorzandé utolsé szamjegye csak 7 lehet, igy a szorzat
utolsd €1t jegye 8:
[R7-13=281 4 pont
FEzutin mdr probalgatassal adodik, hogy:
22713 =2981 3 pont

Osszesen: 7 pont

2. A lehetséges esetek példaul:
3 4 5 3 7 8

&-nal wbb nem lehet, mert ekkor mindegyik hdromszég mindegyik oldala a masik haromszog két
oldalat metszi,

7 pontot kap, aki az dsszes esetet megadja, 5 pontet. aki egy vagy két esetet kihagy.
Aki egy vapy két esctet ad meg, az legfeljecbb 2 pontet kaphal.

3. 2008-ban 8sszesen 52 péntek van. 2 pont
Ha cpy év péntckkel kezd6dik, akkur (ha nem sz6k6€év) mivel 365 nap = 52 hét + 1 nap,
ezént péntekkel ér végel. és igy 53 péntek van egy ilyen évben. 3 pont
54 péntek mar nem lehet egy évben, mert akkor legaldbb 53 hél + 1 nap lenne,
ami tébb mint 366 nap. 2 pont

Osszesen: 7 pont

4. Az Osszes kartyara il szam Ssszege: 14243+, .+101 11 = 66. I1a ebbdl 11-et elveszink, akkor

55 marad, ami paratlan, tehat nem oszthato fel két egyenld epész s74m Ssszegére. 4 pont
Mivel 66--10 = 56 paros --» 56/2 =28 és 142+3+4+5+6+7 =28, 8+9+10+1] — 38
a masodik csoportositas megvaldsithato. 3 pont

Osszesen: 7 pont

*REEX

A kijavitott dolgozatokat 20 ponttél kérjiik clkiildeni a Teleki Liszlo Egyestilet kozpontjéba.




